

На выходных курсанты 2 курса факультета милиции побывали в Могилевском этнографическом музее, где посетили персональную выставку известной московской фотохудожницы Екатерины Рождественской.

Это первая выставка Екатерины Рождественской в г. Могилеве. На выставке представлено 70 работ Екатерины из проекта "Частная коллекция".

---

Этот проект своеобразная визитная карточка Екатерины Рождественской, который основан на картинах великих художников прошлого. Идея «Коллекции» – перевоплощение известных людей в героев полотен Дюрера, Рембрандта, Веласкеса, Моне, Ренуара, Репина, Сурикова и многих других художников с мировым именем.

Известные российские политики, актёры, певцы, спортсмены – герои представленных работ Екатерины. В "Частной коллекции" уже есть и портреты московских белорусов – Алены Свиридовой, Натальи Подольской, Бориса Моисеева, Дмитрия Колдуна, Анжелики Агурбаш.

Курсантам было интересно узнавать, в созданных художественных образах из прошлого, известных персон нынешнего времени. История и люди, связь времен, преемственность традиций – все это в работах Екатерины Рождественской. Выставка, несомненно, вызывает улыбку и положительные эмоции и показывает нам известных людей с совершенно неизвестной новой стороны.